

金融资讯

沧州银行业加大对消费领域信贷支持力度

本报讯(牛建伟、王巍)沧州辖内银行业机构主动发力,进一步加大对消费领域信贷支持力度。截至6月末,沧州辖内银行业机构共创新应用各类特色消费信贷产品15个,贷款余额达到11.21亿元。充分运用银行业“互联网+”优势,将消费金融产品与互联网技术相结合,实现从贷款申请、审批、签约、发放、还款在内的贷款服务全流程、线上化,有效提升消费金融服务的灵活性和便捷性。如浦发银行沧州分行应用“网络消费点卡贷”产品,以大数据分析为基础,全程在线、一点即贷。截至6月末,该产品覆盖消费客户170户,贷款余额1691万元,为个人客户短期消费融资提供便利。推进银政合作、银保合作等模式在消费金融领域的运用,将公积金、保单、薪资等作为放款保证取代传统的抵押和担保方式,实现消费贷款的快捷发放。如中行沧州分行与沧州公积金中心签署合作协议,推进“中银E贷”产品与住房公积金对接,将沧州市行政事业单位和重点国企纳入该行数据范畴,为企事业单位日常消费提供有力的金融支持。截至6月末,该行“中银E贷”贷款余额达到2479万元,服务客户125户。在推广应用手机银行、网络支付等互联网服务的同时,该行还创新升级支付终端,通过二维码、闪付、多功能POS机等产品顺应公众消费需求。如农行沧州分行推出全支付POS产品,将传统POS的刷卡功能、微信和支付宝的第三方支付功能,以及Apple Pay、华为Pay、小米Pay等云支付功能整合于一台机具上,支持客户全方位支付体验。

农行河北分行持续深化服务“三农”

截至2017年5月,62家贫困县支行各项贷款余额超430亿元,支持带动建档立卡贫困人口达104万

本报讯(杨珊、王沛涛)农行河北分行不断增强服务“三农”的深度和广度。今年5月,该行县域存款超4924亿元,五年间增长1811亿元;县域贷款余额1768亿元,较2012年增长851亿元。强关注,加大“三农”和县域信贷投放。该行始终契合新形势,综合分析政府着力推进、民生高度关注的重点领域,持续强化支持和金融服务。对全省142家县域支行实施“一行一方案”,结合当地实际,加大对新型城镇化建设,农业产业化、现代种养业、生态农业、绿色产业发展等的信贷资源倾斜力度。对重点领域目标客户实施模式化业务运作,运用方案管理实现跨区域、同质性优质客户群体的综合服务;运用集中

运作实现对县域公立医院、县域旅游景区以及南水北调中线配套工程等重大项目,分别编制营销评估案例,制定模板,为同类业务运作提供示范。对重点领域逐项建立监测台账,逐客户、逐项目、逐支行抓进展、促落实。同时,积极主动对接各级政府,加强银政合作,强化“三农”金融服务合力。拓渠道,提升农村基础金融服务水平。该行针对农村地区区位特点和金融需求实际,不断优化网点布局,使更多农村地区客户享受现代化金融服务便利。在对全省县域实现支行全覆盖的基础上,进一步加快县域物理网点建设和

升级改造,新增网点积极向县域倾斜。契合国家强农惠农政策的陆续出台,不断强化涉农项目代理工作,扩大代理规模,依托“代理项目+惠农卡”提升农户资金可得性。持续完善惠农通服务点功能,延伸服务半径,推动惠农通工程从单一机具向互联网化的创新升级,积极搭建农村电商平台。目前,累计发放惠农卡1318万张,农户贷款余额近40亿元;惠农通服务点总量达到3.9万个,乡镇覆盖率100%。勇担当,强化金融精准扶贫。该行紧跟省委、省政府脱贫攻坚战略部署,将金融扶贫作为“一把手”工程,坚持“用心、上量、扩面、做点、协力”的总体思路,助推贫困县经济发展和农民脱贫致富。以全省

农行五年金融扶贫服务方案为基础,组织62个贫困县支行制定五年金融扶贫方案,明确精准扶贫、基础金融服务、县域经济综合服务能力提升等工作目标和措施,建立了金融精准扶贫统计系统,实施金融扶贫专项考核,推动各项工作切实落实。立足贫困县资源禀赋和产行业特点,通过支持贫困地区企业以辐射带动、安置就业、让利反哺等多种方式带动建档立卡贫困户从事生产,致富增收。在风险可控的基础上,加大产品和服务创新,加强对贫困县支行资源和政策倾斜力度,极大地促进了贫困地区经济社会发展。截至2017年5月,62家贫困县支行各项贷款余额超430亿元,支持带动建档立卡贫困人口达104万。

推广支农贷款 发展特色农业

省信用联社助力农民脱贫致富

□于洋

近年来,河北农信因地制宜创新信贷方式和信贷产品,扶持农民发展特色产业,助力农民脱贫致富。

感谢联社做媒,奶牛养殖户找到了婆家!

前一阵子,行唐县玉恒奶牛养殖专业合作社法人代表杨国永一直愁眉不展。他所经营的合作社是一座花园式养殖场,占地162.49亩,与石家庄君乐宝乳业有限公司签订了鲜牛奶购销合同,奶源销售稳定。但是该合作社设计存栏1000头,现有奶牛存栏数只有496头,不足设计量的一半,这让杨国永整天为存栏问题发愁。也在发愁的是该县独羊岗乡燕头村的董立光,他已有十一年的奶牛养殖经验,家养奶牛23头,是该村靠奶牛养殖发家的富裕户。但是,随着养殖规模的扩大,后备大胎奶牛的购入,资金需求日益迫切,而其房产为宅基地,养殖场地为租赁,无法向金融机构提供足值、被认可的抵押物,因资金困扰难以扩大养殖规模。

在了解这一情况后,行唐联社积极为两家搭桥引线,各随所愿。根据玉恒奶牛养殖专业合作社养殖规模、奶牛存栏量、法人代表杨国永的综合情况等,依照行唐联社专门出台的《奶牛牧场养殖管理办法》,对该养殖专业合作社授信290万元,养殖专业合作社对董立光提供贷款担保27万元,期限两年,农户有效抵押物不足的问题迎刃而解。感谢联社做媒,奶牛养殖户找到了婆家,合作社有了下米之炊,真是办了件一举多得的好事!杨国永由衷地说道。

截至今年6月末,行唐联社已支持奶牛养殖场55家,以“奶牛养殖专业合作社+农户”模式,发放农户担保贷款5070万元,既促进了养殖业产业升级,又带动500多农户脱贫致富,打造了支持特色经济发展的农信品牌。

联社的贷款就是黄秋葵最好的肥料!

近日,笔者来到南宮市垂杨镇后双炉村,看到一片繁忙景象,来自四面八方购买黄秋葵的商

络绎不绝。巩书顺笑着对笔者说起他的致富经:为了脱贫致富,去年开始种植特色保健蔬菜黄秋葵,销路还是挺好,但是扩大种植缺乏资金,感到非常无奈。这个时候,南宮市联社的信贷经理了解了我的情况,给我办了“农贷宝”贷款卡,给了我30万元的信贷额度!有了信贷资金支持,今年我种植的15亩黄秋葵收入8万多元,真是收获满满!南宮市联社的贷款就是黄秋葵最好的肥料!

去年以来,南宮市联社依托“双基”共建信用工程建设,围绕“农业抓产业、产业抓特色、特色抓优势”的发展思路,以特色产业优势带动脱贫之路,助力农户脱贫。截至目前,南宮市联社各项贷款余额42亿元,其中涉农贷款26.9亿元,有效助推区域农户以特色产业脱贫,提升了农业经济效益。

围场的萝卜卖到了韩国、日本和东南亚!

承德市围场满族蒙古族自治县殷家店村土壤肥沃,四季变化分明,雨量集中,独特的气候和自然条件非常适合胡萝卜

的生长,当地胡萝卜种植逐步形成产业化规模。围场农商行殷家店支行充分抓住这一优势,将胡萝卜产业作为主要信贷投放对象。

该行主动对接金融服务,通过实地走访调研,发现主要资金缺口,一是近两年胡萝卜价格较稳定,部分农户需要扩大种植面积,需要申请贷款;二是部分农户由于胡萝卜产量增加,冷库需要扩建,也需要信贷资金支持;三是由于胡萝卜种子价格逐年攀升,农业种植成本增加,许多原本不需要贷款的农户也出现了资金缺口。对此,围场农商行殷家店支行合理安排信贷资金,年初以来已发放胡萝卜专项贷款4500万元。扶持胡萝卜种植户640余户,种植面积达14000余亩。

在贷款审核发放上,改变过去“春放、秋收、冬不放”的陈旧观念,按着“随用随放、随来随办”的放款原则,对符合条件的客户开辟绿色通道,10万元以下的个人贷款,客户只需要提供借款人和担保人身份证、结婚证等证件,当日即可发放贷款,切实打通了金融服务“最后一公里”,快速解决资金需求。另外该行对种植大户和种植专业合作社推荐使用“农贷宝”“商贷宝”等信贷产品,“随借随还”,循环使用,为种植户带来方便的同时,也减少了种植成本,以此扩大小额贷款的规模和覆盖面,更好地支持当地农民创业致富。

目前,殷家店的胡萝卜已经成功打造了“二道河子”知名品牌,我们的胡萝卜都卖到韩国、日本和东南亚去了!当地一位胡萝卜种植户自豪地告诉笔者。

河北银行推进创新转型服务实体经济

本报讯(刘向燧、段豪杰)今年以来,河北银行持续推进创新转型,在服务实体经济中不断做强做大。据统计,截至6月末,河北银行资产总额3052.44亿元,较年初增加26.1亿元;贷款余额1408.19亿元,较年初增加181.05亿元,增长14.75%;存款余额2109.72亿元,较年初增加170.87亿元,增长8.81%。

深化政银合作,助力京津冀协同发展。据了解,河北银行先后与张家口、沧州、唐山、承德、秦皇岛、衡水、保定、邢台、邯郸9个设区市政府及天津南开区政府签署战略合作协议。为区域内的重点项目和众多企业提供多样化的融资服务。截至6月末,产业转移、交通一体化、生态环境治理等重点领域贷款余额达到101.14亿元,较年初增长7.46%。

积极支持产业转型升级。持续加大对现代服务业、战略性新兴产业和传统产业改造升级等重点领域的资金支持,截至6月末,战略性新兴产业领域贷款余额49.29亿元,较年初增长5.64%;传统产业转型升级领域贷款余额65.14亿元,较年初增长18.91%。

加强小微服务,激发小微企业活力。河北银行围绕小微企业融资难、融资贵难点创新产品,研发了包括“十年贷”“快速贷”“年审贷”“超值贷”在内的20款“接地气”的产品。

在商圈、园区等小微企业集聚区域设立了30家小微业务特色支行,在高新技术产业开发区等科技型小微企业集聚区域设立6家科技支行,通过配备专业团队、倾斜信贷规模和营销费用、设置差异化考核指标等措施支持小微金融发展。据统计,截至6月末,小微贷款余额482.42亿元,占贷款总额的34.25%。

廊坊农信社各项存款余额突破1100亿元

本报讯(马艳、张建伟)截至6月末,廊坊市农村信用社各项存款余额达到1128亿元,较年初增加118亿元,存款余额及增量均创历史新高,为支持廊坊地方经济社会发展、服务“三农”进一步夯实了资金基础。

作为廊坊市第一家存款突破1100亿元的银行业金融机构,廊坊市农村信用社坚持服务“三农”、立足县域(社区)的市场定位和改革、发展、合规、提升的发展理念,各项业务指标稳步提升,存贷款业务一年一个台阶,电子银行业务快速发展,金融服务水平不断提升,支农支小作用进一步显现。

建行邢台分行在全省两个责任考核中获三项第一

本报讯(马晓辉、张玉全)近日,建行河北省分行对2016年度二级分行党委主体责任、纪委监督责任、纪检监察部门工作考核结果分别进行了通报,邢台分行党委主体责任、纪委监督责任、纪检监察部门工作等三项考核均取得了第一名的好成绩,受到省分行通报表彰。

一是认真落实全面从严治党要求。近年来,邢台分行党委认真贯彻落实中央及上级行党委各项工作部署,以坚强的政治定力,发扬“细、实、严、俭”的工作作风,从严治行,精细管理,狠抓两个责任落地生根。

二是积极探索实践监督执纪“四种形态”。分行纪委主动协助党委在落细落小上下功夫,聚焦主责主业,压实两个责任,践行“四种形态”,实现了管党治党与转型发展“两手硬、两促进”。

三是强化廉洁合规教育。狠抓合规文化、信贷文化建设,辖内连续十年没有发生案件及重大违规违纪事件,为转型发展提供了保障。



农行承德分行所辖平泉市支行员工在普及金融知识万里行活动中,主动走进平泉市瀑河沿村,向村民宣传防范金融诈骗、远离非法集资、金融消费者权益保护等金融知识。该行员工根据该村实际情况,提升村民的金融设备操作技能,使当地农民在获取金融知识的同时,实际体验农行金融产品、金融科技、金融服务带来的安全、方便、快捷,深得村民好评。于绍礼 于晓君摄

中国农业银行股份有限公司保定分行债权催收公告

根据中华人民共和国有关法律以及最高人民法院的有关规定,中国农业银行股份有限公司保定分行针对下列债务人及其担保人发布债权催收公告,请债务人和担保人立即向中国农业银行股份有限公司保定分行履行偿还的义务。特此公告。

注:本公告清单仅列示债权本金金额,债务人、担保人等债务关联人应支付给农行保定分行的利息,按照借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。若债务人、担保人等债务关联人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体或主管部门代为履行义务或承担清算责任。

单位:人民币元、外币单位元

Table with 3 columns: 序号 (Serial Number), 债务人名称 (Debtor Name), 担保人名 (Guarantor Name), 本金金额 (Principal Amount). It lists 12 debtors and their respective guarantors and principal amounts.

承德小微企业贷款余额突破600亿元

本报讯(李凤文、苗春蕊)截至今年6月末,承德全辖银行业金融机构小微企业贷款余额突破600亿元,达615亿元,比上年同期增长16.94%。

下沉授信审批权限,扩大信贷服务覆盖面。贷款审批权是影响小微企业贷款发放的重要一环,对此,承德银监局通过多种方式加以督导,促使各银行机构贷款审批权及时下放,为小微企业信贷提供便利。建行承德分行为了提高营业网点信贷业务经办效率,确定6家试点支行全面营销和受理50万元以下大数据信贷产品,试点支行可直接发起申报,减少中间环节,提高了小微企业贷款审批效率。

创新信贷产品,满足小微企业对信贷资金的需要。针对小微企业融资需求短小频急快的特点,

承德银监局鼓励辖内银行机构开展信贷产品创新,满足小微企业信贷需求。承德银行推出了“助微贷”、“速易贷”两个系列共29款授信产品,这些产品担保灵活、还款方式多样,小微企业从提出贷款申请最快3天就能拿到贷款。目前该行两个系列产品贷款余额达到204.87亿元,支持小微企业2462户。

优化办理流程,减少续贷成本。降低小微企业融资成本是监管部门关注的重点,承德银监局强化督导,促使银行机构认真落实银监会有关小微企业续贷政策,简化手续,减少费用支出。围场华商村镇银行在解决小微企业续贷方面,推出了授信循环贷款,该贷款可一次授信、三年循环使用、随借随还,既方便快捷,又降低了融资成本。该行还对中长期贷款实行年审

制度,采取分期还本付息的方法,每年归还部分本金,既减轻了企业还贷压力,也解决了筹集还贷资金的困难,为企业的稳健经营奠定了基础。

搭建“银税互动”平台,缩短企业融资时间。承德银监局加强与税务部门的密切合作,组织开展“银税互动”活动,为纳税信用良好企业开辟信用贷款渠道。邮储银行承德市分行通过与税务部门搭建“银税互动”数据服务平台进行信息共享,切实解决了小微企业融资难、银行寻找优质客户难的信息不对称难题,提高了银企对接效率,缩短了小微企业融资时间。建设银行推出的“税易贷”产品,最高可为纳税信用良好的企业提供200万元的信用贷款,有效解决了企业担保难,同时还提高了贷款的发放效率。